

# 【清廉医院】习近平：加强新时代廉洁文化建设!

滑县中心医院 2023-04-07 15:29 发表于河南



## 德臻至善 术臻至精

习近平总书记在党的二十大报告中要求“加强新时代廉洁文化建设，教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉”，在二十届中央纪委二次全会上强调“加强新时代廉洁文化建设”。中共中央办公厅印发的《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》要求把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓紧抓实抓好。我们要深入贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神和党中央决策部署，加强新时代廉洁文化建设，不断加固拒腐防变的思想堤坝。



守护廉洁文化根脉



# 清正廉洁

PLEASE ENTER THE NAME OF YOUR THEME

习近平总书记强调：“党员干部特别是领导干部务必把加强道德修养作为十分重要的人生必修课，自觉从中华优秀传统文化中汲取营养”。我们的文化传统中包含着丰富的廉洁文化理念和实践。中华民族历史上有无数清官廉吏、仁人志士、革命先烈的廉洁事迹，中华优秀传统文化中蕴含着厚德养廉、公而忘私、清正自守、光明坦荡等丰富的廉洁思想。加强新时代廉洁文化建设，要加强廉洁文化相关历史文献、文物古迹、革命旧址的保护和利用，挖掘廉洁文化资源，教育引导党员干部正心修身，守住为政之本，以实际行动守护廉洁文化根脉。



广泛弘扬清风正气





加强新时代廉洁文化建设，要在全社会培育清正廉洁的价值理念，使清风正气得到广泛弘扬。

01 习近平同志在浙江工作时指出：“要积极推动廉政文化进机关、社区、学校、企业、农村和家庭，促进全社会形成以廉为荣、以贪为耻的良好风尚，努力形成党风政风与社会风气的良性互动局面。”

02 要紧扣“廉洁自律”这个主题，让更多基层干部、青年学生和普通群众接受廉洁文化熏陶，形成全社会崇清尚廉的浓厚氛围。探索形成沉浸体验、教育警醒、思想启发的廉洁文化教育新方式，充分发挥廉洁文化的价值导向、行为约束、生态净化等作用。

03 要把廉洁文化建设贯穿社会治理各领域各环节，在市民公约、乡规民约、行业规章、团体章程等社会规范中融入廉洁文化，动员全社会力量尤其是青少年群体传承和弘扬廉洁文化。

## 运用好廉洁文化阵地



加强新时代廉洁文化建设，要建设好、管理好、运用好廉洁文化阵地。习近平同志在浙江工作时指出：“如果先进的廉政文化不去占领文化阵地、营造社会氛围，腐败文化就会乘虚而入、污染社会、搞坏党风政风。”必须坚持守土有责、守土负责、守土尽责，把廉洁文化阵地建设纳入基层公共文化服务整体规划，注重把分散的廉洁文化资源整合起来，让干部群众潜移默化地接受廉洁文化教育。



可以结合乡镇（街道）纪检监察工作规范化建设、清廉村居建设，充分利用党员教育培训基地、爱国主义教育基地、历史文化名人纪念馆等文化场所，因地制宜设立廉洁文化阵地，丰富廉洁文化优质产品和服务供给。要善于运用数字化技术成果，建立数字媒体矩阵，提升廉洁文化传播的覆盖面、交互性，用群众听得懂的语言，讲群众喜闻乐见的清廉故事，让新时代廉洁文化在基层蔚然成风、深入人心。



内容来源于：《人民日报》（2023年01月18日 09版）

## 往期回顾

- 01 安阳市医保局到滑县中心医院督导检查医疗保障信息平台
- 02 郑州市第七人民医院捐赠远程会诊设备
- 03 滑县中心医院举办全县2023年基层卫生护理人员第一季度培训班
- 04 滑县中心医院4月份首都名医外科专家坐诊，快快预约！

• 医院文化 •

医院院训：德臻至善 术臻至精

医院宗旨：心系健康 患者至上

**医院精神：厚德 诚心 精医 笃行**

---

**医院理念：团结 拼搏 创新 奉献**

---

**医院官网：<http://www.hnhxzxyy.com/>**

---

**医院地址：滑县道口镇卫河路79号**

---

